

菏泽牡丹区交警

新“警”色，让交通安全在农村“落地生根”

周千清 菏泽报道

近日，牡丹区交警大队皇镇中队联合宣传科到沙土镇政府参加重点工作推进会，并向参会的村支书、村干部开展交通安全宣讲，倡导将交通安全知识带入各村庄广泛宣传。

会后，宣传科民警组织大学生志愿者深入近期发生交通事故的村庄，开展“走村入户”式精准宣传，进一步增强群众交通安全意识。

通过发放宣传资料、与居民面对面亲切交谈的方式，普及夏季安全出行常识。针对暑期特点，重点强调儿童交通安全，提醒家长务必看护好孩子，教育孩子遵守交通规则。结合夏季夜间出行增多的情况，详细讲解夜间行车灯光使用规范及行人夜间过马路



注意事项。

同时，向居民着重阐述酒驾醉驾、飙车炸街、客货混装等严重交通违法行为的危害及后果，特

别提醒大家在烧烤聚餐、消暑畅饮后，要杜绝侥幸心理，坚决抵制酒驾醉驾。

菏泽鲁西新区陈集镇

农家少年入清华 启蒙校园传佳话

王保珠

通讯员 范肇波 菏泽报道

7月23日，菏泽鲁西新区陈集镇陈集小学校园内欢声笑语，今年考入清华大学的应届毕业生张家慕，怀着激动与感恩回到启蒙校园，与老师们欢聚一堂，重温六年小学时光的美好记忆。

这个来自陈集镇七一社区赵庄村的农家少年，今夏因被清

华大学录取成为当地“明星”，为自己的青春交出了一份耀眼的答卷。消息传来，陈集小学的老师们无不倍感自豪，他们是其成长的见证者。“刚入学时他就爱追着提问，满眼是对知识的渴望。”陈兰红老师望着眼前挺拔的少年，回忆起六年前的他，满是欣慰。

谈及成长，张家慕提到父母的“松弛感”教育：学习上不施压，但陪他制定规划；课余时间

全力支持他的武术、编程、跆拳道等兴趣，家中的奖牌和证书成堆。“编程练逻辑，武术强意志，这些让我更懂平衡与坚持。”多元环境助他在学业中保持积极心态。

临别时，校长张自强送上祝福：“母校永远是你的家，愿你在清华园再创佳绩，为国家为社会多做贡献。”张家慕深深鞠躬：“谢谢老师，我一定不辜负期望。”

吕陵镇蟠桃产业 甜了舌尖富了乡村

通讯员 范肇波 菏泽报道

盛夏时节，在鲁西新区吕陵镇靳庄村，连片的蟠桃园内硕果盈枝，粉白透红的蟠桃果香四溢，村民们忙着将刚采摘的蟠桃分拣、装箱。

这片丰收盛景的背后，是靳庄村党支部领办合作社的生动实践，更是党支部书记靳国华带领乡亲们走上致富路的鲜活写照。曾经，村里以种植传统农作物为主，村民收入增长缓慢。如何盘活土地资源，让村民增收致富，成为村两委亟待破解的难题。靳国华看在眼里，急在心里。经过多方考察学习，他发现蟠桃市场前景广、经济效益可观，便萌生了带领村民发展蟠桃产业的念头。

说干就干！靳国华充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，2022年带头流转20余亩土地，并挨家挨户上门动员，向村民讲解蟠桃种植的优势和收益。在他的努力下，越来越多的村民加入党支部领办的合作社，积极参与到蟠桃种植产业中来。为了种出优质蟠桃，合作社专门邀请农业专家定期指导，从选种、育苗到施肥、灌溉，每一个环节都严格把控。同时，积极引进先进的种植技术和管理经验，采用科学化、标准化的种植模式，让蟠桃的品质和产量得到有效提



升。今年，靳庄村的蟠桃园喜获丰收，诱人的果实不仅引来周边游客入园体验采摘乐趣，合作社还线上线下同步发力，让蟠桃成了抢手货。

与靳庄村“抱团发展”的模式不同，许寨村村民王刚虎的50余亩桃园，是他用七年光阴耕耘出的希望田野。七年前，王刚虎毅然投身农业，承包一片荒地，开始种植黄桃和蟠桃。万事开头难。创业初期，王刚虎面临技术经验不足、市场销路不畅等诸多难题。但他从未退缩，积极参加农业技术培训，邀请专家到果园实地指导。经过反复摸索实践，他渐渐掌握了科学高效的种植管理技术，让这片土地焕发出勃勃生机。

如今，王刚虎种植的蟠桃个大饱满、口感脆甜，深受消费者喜爱。借助电商平台与线下商超，他的蟠桃不仅畅销菏泽城区，更辐射到周边多个城市。为提升产品附加值，他还推出“采摘+乡村旅游”模式，为乡村注入新的活力。

编辑:李潇 组版:皇甫海丽

从临床前沿到行业高地：白南医生以专业力构筑整形外科标杆

医学整形专业化、精细化时代，技术、管理、学术与公益的协同突破是衡量行业领军人才的重要标准。临沂市人民医院医学美容整形中心主任白南医生，集卓越医技、前沿理念与责任担当于一身。她深耕临床，引领学科建设、参与行业交流，在权威竞赛和专业论坛中屡获殊荣，持续推动整形外科高质量发展。

2021年任临沂市人民医院医学美容整形中心主任以来，白南围绕“精准、安全、自然”目标，推进科室结构优化与服务模式升

级。她主导引进先进微创设备与国际主流整形理念，实现治疗方案个性化、流程科学化、术后恢复规范化，提升患者就诊体验。2022年晋升主任医师，标志其医疗技术与学科管理双重成熟。她以临床学科带头人身份参与疑难病例会诊，推动科室在面部轮廓、眼整形、抗衰管理等方向形成特色诊疗体系。

白南的管理能力与专业精神获多项荣誉印证。2021年获“临沂名医奖”，成临沂市医疗系统重点推荐专家；2022年援青，凭专业能

力与人文情怀获“援青优秀工作者”。这些荣誉是对其技术、医疗情怀及社会责任感的肯定。

白南在高水平医美技术竞赛中成绩斐然。2020年，她在中华医学会等五大专业组织主办、有“中国眼整形奥斯卡”之称的中国眼整形金刀奖全国总决赛中，以“上睑下垂矫正术”斩获“最佳设计奖”。其精湛解剖知识、精准术前测量、严谨操作与出色个体化审美设计获专家高度评价，奠定了她在国内眼整形领域的权威地位。

在精进临床技术的同时，白南医生始终站在行业学术交流前沿，以权威之力推动专业共识构建与前沿技术临床转化。自2015年起，她在多个国家级协会担任重要职务，其中包括中国整形美容协会眼整形美容分会常务委员，成为该领域极具话语权的专家代表。作为核心受邀专家，由其深度参与撰写的《小切口重睑成形术操作规程》团体标准于2025年6月正式发布，这份标准不仅填补了细分领域技术规范的空白，更成为指导行业规范化发展的重

要标杆，充分彰显了她在整形领域的专业权威性与行业引领力。

白南还是积极的医学传播者。她主创的医美科普视频获2023年“健康临医·科普有我”作品大赛一等奖，以可视化形式深入浅出传递整形知识，促进医患理解与行业信任。从科室建设者到学术引领者，从临床匠人到公益践行者，白南始终以专业为根、以责任为轴，在整形外科领域稳步前行。未来，她将继续站在中国医美前沿，用专业与创新为行业注入新价值。

(张萌)

分类信息

电话:18605302619

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版，欢迎投稿

电话:18605302619

遗失声明

- ★ 郓城众康大药房于2025年7月24日之前使用的编号为3717250055150的行政公章丢失，声明作废。
- ★ 山东省郓城县金河玻璃制品有限公司于2025年7月24日之前使用的法人章(翻继存)丢失，声明作废。
- ★ 郓城县祥泰建筑工程劳务分包有限公司于2025年7月25日之前使用的行政公章丢失，声明作废。
- ★ 郓城县万佳建筑工程有限公司于2025年7月25日之前使用的编号为3717250002327的行政公章丢失，声明作废。
- ★ 郓城县万旭木业有限公司企业已注销于2025年7月28日之前使用的编号为3717250038743的法人章(徐雪芹)丢失，声明作废。
- ★ 郓城县亚泰塑料厂于2025年7月28日之前使用的行政公章、财务专用章及法人章(郭德军)未备案，声明作废。

★ 菏泽品正餐饮服务有限公司于2025年7月28日之前使用的编号为3717250095118的行政公章、编号为3717250095119的财务专用章、编号为3717250095120的发票专用章丢失，声明作废。

★ 山东微思网络技术有限公司于2025年7月28日之前使用的编号为3717250057370的行政公章、编号为3717250057371的财务专用章、编号为3717250057372的发票专用章及编号为3717250057373的法人章(李念印)丢失，声明作废。

★ 郓城博澳机械有限公司企业变更法人于2025年7月29日之前使用的编号为3717250075421的原法人章(李国记)丢失，声明作废。

★ 成武县九女集镇人民政府开户许可证(开户行:中国工商银行股份有限公司成武支行)不慎丢失，核准号:Z4754000031801，声明原件作废。

★ 马效雨、刘爱环签订的房屋征收产权调换补充协议书(牡丹区2017-7号地块，丈量编号:7-30)不慎丢失，声明作废。